
 

 

Όροι ανταμοιβών δημιουργών 

εφέ 

(Αν είστε χρήστης με μόνιμη κατοικία στον Ευρωπαϊκό Οικονομικό Χώρο, την Ελβετία και 

το Ηνωμένο Βασίλειο) 

 

Τελευταία ενημέρωση: 12/03/2024 

 

Τι είναι οι Ανταμοιβές δημιουργών εφέ; 

Οι Ανταμοιβές δημιουργών εφέ είναι ένα πρόγραμμα το οποίο παρέχει στους 

δημιουργούς εφέ που πληρούν τις προϋποθέσεις τη δυνατότητα να συλλέγουν 

ανταμοιβές από την TikTok χάρη στα δημιουργικά εφέ τους.  

Αφού εγγραφείτε στο πρόγραμμα Ανταμοιβές δημιουργών εφέ και συνδέσετε έναν 

τρόπο πληρωμής, θα μπορείτε να συλλέγετε Ανταμοιβές από την TikTok για εφέ που 

πληρούν τις προϋποθέσεις.  

Οι Ανταμοιβές δημιουργών εφέ υπόκεινται στην Πολιτική ανταμοιβών. Για 

περισσότερες πληροφορίες, ελέγξτε την Πολιτική ανταμοιβών. Σε περίπτωση 

διένεξης μεταξύ των παρόντων όρων και της Πολιτικής ανταμοιβών, οι παρόντες όροι 

θα υπερισχύουν αποκλειστικά όσον αφορά τη συμμετοχή σας σε αυτό το Πρόγραμμα.  

Οι Ανταμοιβές δημιουργών εφέ είναι διαθέσιμες μόνο σε επιλεγμένες χώρες. Το 

δικαίωμα συμμετοχής σας εξαρτάται από τη χώρα διαμονής σας. Για τον σκοπό αυτό, 

τα δεδομένα θα υπόκεινται σε επεξεργασία σύμφωνα με την Πολιτική απορρήτου της 

Πλατφόρμας. Για περισσότερες πληροφορίες, κάντε κλικ εδώ.  

 

Ποιος μπορεί να συμμετάσχει στο πρόγραμμα Ανταμοιβές δημιουργών εφέ;  

Μπορείτε να συμμετάσχετε στο πρόγραμμα Ανταμοιβές δημιουργών εφέ, αν: 

• Δεν είστε εργαζόμενος, στέλεχος ή εξωτερικός συνεργάτης της TikTok.  

• Είστε δημιουργός με σήμα Gold, Platinum ή Diamond (με τουλάχιστον 5 

δημιουργημένα εφέ και 3 χρησιμοποιημένα σε 1.000 βίντεο το καθένα) πριν από τη 

συμμετοχή στις Ανταμοιβές δημιουργών εφέ (μάθετε περισσότερα για τα Σήματα του 

Effect House).  
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• Έχετε προσθέσει τρόπο πληρωμής και φορολογικά στοιχεία. 

• Ο λογαριασμός σας στην Πλατφόρμα δεν είναι Επαγγελματικός λογαριασμός ή 

λογαριασμός εκ μέρους μιας κυβέρνησης, ενός πολιτικού προσώπου ή ενός 

πολιτικού κόμματος, όπως εύλογα καθορίζεται από την TikTok κατά καιρούς. 

• Ο λογαριασμός σας στην Πλατφόρμα συμμορφώνεται με τους Όρους υπηρεσίας 

της TikTok, τους Όρους παροχής υπηρεσιών του Effect House, τις Κατευθυντήριες 

γραμμές για την κοινότητα, τις Κατευθυντήριες γραμμές για τα εφέ και άλλους 

ισχύοντες όρους και πολιτικές. 

Η συμμετοχή στις Ανταμοιβές δημιουργών εφέ είναι δωρεάν. 

 

Τι μπορώ να κερδίσω, αν ολοκληρώσω αποστολές των Ανταμοιβών 

δημιουργών εφέ; 

Οι Ανταμοιβές δημιουργών εφέ είναι ένα Πρόγραμμα μέσω του οποίου μπορείτε να 

συλλέγετε Ανταμοιβές από την TikTok, επιπροσθέτως των ανταμοιβών που μπορεί να 

συλλέγετε κατά καιρούς μέσω άλλων δυνατοτήτων ή προγραμμάτων.  

Οι ανταμοιβές υπολογίζονται δυναμικά με βάση τον αριθμό και την αυθεντικότητα των 

δημοσιευμένων βίντεο τα οποία χρησιμοποιούν τα Εφέ που δημοσιεύσατε για πρώτη 

φορά μέσω του Effect House (δηλαδή, αυτά τα Εφέ δεν έχουν δημοσιευτεί ξανά στην 

TikTok στο παρελθόν). Μπορείτε να μάθετε περισσότερα σχετικά με τον τρόπο 

υπολογισμού των ανταμοιβών στη σελίδα μας με τις Συχνές ερωτήσεις εδώ.  

Οι δημοσιεύσεις των νόμιμων, μοναδικών βίντεο των συμμετεχόντων στις χώρες που 

συμμετέχουν στο πρόγραμμα καθορίζονται από την TikTok και εξαιρούνται τα βίντεο 

που η εταιρεία μας κρίνει ότι:  

• είναι ιδιωτικά βίντεο, 

• δημιουργήθηκαν ή λήφθηκαν με τεχνητά μέσα,  

• είναι τα δικά σας βίντεο,  

• έχουν διάρκεια κάτω των 5 δευτερολέπτων ή  

• λήφθηκαν με άλλον τρόπο κατά παράβαση της Πολιτικής ανταμοιβών ή των 

Κατευθυντήριων γραμμών για την κοινότητα.  

Η TikTok εξουσιοδοτείται, αν έχει βάσιμο λόγο να πιστεύει ότι είναι απαραίτητο, να 

παρακρατεί από κάθε πληρωμή οποιοδήποτε ποσό (ως έκπτωση φόρου) απαιτείται 

να παρακρατήσει και να αποδώσει σε οποιαδήποτε κρατική αρχή σύμφωνα με την 
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ισχύουσα νομοθεσία. Το αν έχει παρακρατηθεί φόρος θα αποσαφηνίζεται στα αρχεία 

του ιστορικού συναλλαγών σας. 

Αν κριθεί απαραίτητη οποιαδήποτε τέτοια παρακράτηση ή έκπτωση, δεν θα 

δικαιούστε καμία πρόσθετη πληρωμή οποιουδήποτε είδους από την TikTok ώστε να 

λάβετε το ίδιο συνολικό ποσό που θα λαμβάνατε αν δεν ήταν απαραίτητη μια τέτοια 

παρακράτηση ή έκπτωση. Ενδέχεται να μπορείτε να υποβάλετε αίτημα επιστροφής 

χρημάτων από την αρμόδια φορολογική αρχή. Ωστόσο, η TikTok δεν έχει καμία 

υποχρέωση να σας υποστηρίξει στην υποβολή αυτής της αξίωσης, 

συμπεριλαμβανομένης ενδεικτικά της παροχής βεβαίωσης, εγγράφων ή αποδείξεων 

που να αποδεικνύουν την παρακράτηση. 

 

Πώς θα γνωρίζω αν έχω συλλέξει κάτι;  

Μπορείτε να ελέγχετε τις συνολικές εκτιμώμενες ανταμοιβές που έχετε συλλέξει από 

αυτό το Πρόγραμμα μεταβαίνοντας στο υπόλοιπο του λογαριασμού σας μέσω του 

ιστότοπου του Effect House > Manage Effects (Διαχείριση εφέ) > (Effect Creator 

Rewards) Ανταμοιβές δημιουργών εφέ > Dashboard. Η σελίδα του Προγράμματος θα 

ενημερώνεται δυναμικά. 

 

Μπορώ να χάσω την πρόσβαση στις Ανταμοιβές δημιουργών εφέ;  

Επιπροσθέτως των λόγων που καθορίζονται στην Πολιτική ανταμοιβών, ενδέχεται να 

αναστείλουμε ή να τερματίσουμε προσωρινά ή οριστικά την πρόσβασή σας σε αυτό 

το Πρόγραμμα ή στις Ανταμοιβές που έχετε συλλέξει μέσω αυτού του Προγράμματος, 

αν:  

• Εμπλακείτε σε οποιαδήποτε περίπτωση ή περιστατικό που έχει αρνητική 

επίπτωση σε εσάς ή στην TikTok (συμπεριλαμβανομένης της Πλατφόρμας ή του 

Προγράμματος). 

• Κάνετε οποιαδήποτε υποτιμητική δημόσια δήλωση ή σχόλιο σχετικά με την 

TikTok (συμπεριλαμβανομένης της Πλατφόρμας ή του Προγράμματος). 

Μπορούμε επίσης να τερματίσουμε την πρόσβασή σας σε αυτό το Πρόγραμμα 

παρέχοντάς σας έγγραφη ειδοποίηση 30 ημερών. 

Μπορείτε να τερματίσετε τη συμμετοχή σας στις Ανταμοιβές δημιουργών εφέ 

επικοινωνώντας μαζί μας μέσω της δυνατότητας Ανατροφοδότηση. 
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Έχετε άλλες ερωτήσεις;  

Μπορείτε να επικοινωνήσετε μαζί μας μέσω της δυνατότητας Ανατροφοδότηση.  
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